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ATA DA 153 sEssAo ORDINARIA DA s1= sEssA0 LEGISLATIVA 00
PRIMEIRO ANO DA NONA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Cémara Municipal de Jaguaré, aos O2 (dois) dias do mes de
Outubro do ano de dois mil a dazassete, as dazenove horas os Veraadoras qua
compoem asta Casa de Leis, sob a Presidéncia do Titular 0 Senhor Joao
vanes dos Santos qua iniciando os trabalhos convidou 0 Secretario o Senhor
Paulo Jose Zanelato, para fazer a chamada dos Vereadores qua foram: Aloisio
Catto, Dejair de Siqueira, Domingos Savio Pinto Martins, Gustavo Sossai, Jair
Sandrini, Joao Vanes dos Santos, Jorge Morelo, Jorge Santana Magalhaes,
Paulo Jose Zanelato, Penha Grobério Bettim e Robson Grobério. Com
existéncia de quorum legal, o Presidente daclarou aberta a Sessao a solicitou
ao Secretario da Mesa o Senhor Paulo Jose Zanalato para fazer a leitura da
Ata da Sessao Ordinaria realizada no dia dezoito do mas da Setembro do
corrente ano, o Vereador Jorge Morelo pediu a dispensa da Leitura das Atas. O
Presidente colocou em discussao a votaoao o padido verbal do Vereador, o
qual foi aprovado por unanimidade. Expadianta: Projato da Lei Legislative
n°: 029l2017 - lnstitui o Dia Municipal dos Desbravadoras, no ambito do
Municipio de Jaguaré, ES; 0 Vereador Gustavo Sossai disse: Cumprlrnanlos
a lodos aqui prasanla nasla Casa de Leis. Sanhor Presidenle, gostaria da falar
no expedianle 0 projalo qua foi lido, Projato 029/2017 qua lnstllui 0 dia do
dasbravador e companilhar com os colagas vareadoras qua na ultima samana
livararn aqui nasla Casa coordenado pelo pastor Henrique, a o Diralor do Cluba
dasbravador Laoes da Colina 0 mau amigo Jocaano, e vieram aqui nasla Casa
prasantaar cada varaador com um livro, corn chaveiro a ofaracar as lrabalnos
qua ales fazern, na convarsa foi solicilado para qua a genre criassa o dia
municipal do dasbravador a au aslou tando a oporlunidada de aslar
aprasantando esse projalo aqui a dizar a vocés um pouquinho do lrabalho qua
os dasbravadoras fazem, memorial qua foi anlregua a mim palo diretorjocaano
as projalos qua alas raalizam reforma da casas para pessoas caranlas,
paquenos raparo, arracadagéo a anlrega da alimaritos aos nacassitados, fara
da sauda consclanllzando a populagao a lmporlancla dos ramédlos, projalo
Vidas por Vida doagéo da sangua, cadastro da doadoras de medula ossaa,
apolo na raforma das ascolas, e alguns oulros projalos qua ales tam lntangéo
de raallzar, antao eslou tendo aqul a grala sallsfagao da aprasentar esse
projalo, axpliquai 0 jocaano qua hoja val sar a leilura do projato, cartamanta 0
projato val sar ancaminhado as comissoas da Casa para os paracares, e o
proje-to é um projeto amplo qua permilira ao executive Municipal possa ai apoia
assa iniciativa da vocas, queria agradacar muilo a prasanga da todos, a
agradacar larnbarn ao Jocanao qua é dirator do cluba dos dasbravadores
l_a6as da Celina, o Marcos qua é do Renasoar, o Caio qua a 0 alchadai, a a
Gaise qua é a coordanadora regional, antao assa séo as nossas palavras,
mullo obrigado pela presanga da todos a qua nas comlssoas possamos
dallberar a criar esse clia al qua vocés possam sim conlinuar alaborar esse
projalo fabuloso qua vam fazando. ORDEM D0 DIA: Projato da Lei n°
029l2017- em discussao nao havendo discussao, aprovado por unanimidade
em sua primeira votaoao; Projato da Lei n° 025l2017- em discussao nae
havendo discussao, aprovado por unanimidade am sua segunda votagao;
Projato de Lei n° 028!2017- em discussao nae havendo discussao, aprovado
por unanimidade em sua sagunda votaoao; Projato de Lei Legislativo n°
025l2017- em discussao nao havendo discussao, aprovado por unanimidade
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am sua tarceira e ultima votacao; Projato da Lei Legislative n° 026I2017- em
discussao nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua tarceira
e ultima votaoao; Projato de Lei Legislativo n° 027l2017- am discussao nao
havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua tarceira a uitima
votagao; Requerimento n° 010l2017 da autoria do Vereador Aloisio Catto -
em discussao nao havendo_discussao, aprovado por unanimidade am sua
unica votagao; EXPLICAQAO PESSOAL: 0 Vereador Jorge Santana
Magalhaes usou a palavra dizendo: Sanhor Prasidanla a a lodos qua aqui
ma ouvarn, dianta do quadro poiilico qua sa ancontra o nosso Municipio a tanlo
qua nas aslarnos com asta Casa lotada nao a aloa, a dianla da alguns audios
qua saiu nas redes sociais au vanho aqui juslificar algumas palavras pra vocés,
a quaro no final ralala mais um pouquinho a raspaito da porqua qua asses
audios foram axpostos agora a quam a qua sao os inrarassados nassas audios
no memento. Maus amigos a minna amigas, principaimanta aos maus amigos
alailores qua confiaram am mim o sau volo, nao podaria da dalxar da ma
pronunciar diania do audio qua foi axposto nas redes sociais por pessoas
tandanciosas a qua nao tam compromisso com Jaguaré, 0 audio am si am seu
conlaxlo ravala uma convarsa entra mim a a minha ax assassora Eliana
Andraalo Brandao falando sobra polilica, na ocasiao convarsavarnos sobra
uma danuncia faila palo PMDB pela Jusligra Elaitoral sobra a aprovado
cassagao da chapa Rogerio a Rubarci am na outra oponunidada falando sobra
uma provaval danuncia a sar raprasantada nasla Casa da Leis com 0 Prafaito
am axarclcio Rubarci Casagranda, naquala oporlunidada ara falo novo qua
chagava ao mau conhaclmanto a qua ate aqualas momanlo ainda nao linha
dacidido qual a minna posigao iria toma na ocasiao lambarn cilai a raspailo da
uma noticia qua navia cnagado ao mau connacimanto por ouvi dizar qua 0
Prafailo Rubarci linna sido banaficiado com caminhaas da sua propriadade
ficnado a uma amprasa qua prastava sen/igos na Prafaitura, quaro dalxar claro
qua nasla convarsa com minha assassora qua ala antao ara da rninha
confianga nao linha a inlangao da prajudicar am nada o Municipio por quam
analisar com insargao as falas vai var qua a minha pane nao tam nada qua
possa ma incriminar davo rassaltar qua palo 0 qua au vi a conversa foi aditada
sando qua no momanlo oponuno solicilarai a Justica a devida paricia para
comprovacao real da qua all fol dito nunca imaginai qua alguam da minna
confianga podaria sar induzida por pessoas qua tam por costume abilo a fazer
“armacaas” afim da colocar oulras pessoas am situagoas facna laria conforma
acontacau, ouvi ainda outros audios faito pela assassora rafaranle a outras
siluagoas qua poda inclusive asclaracar asses falos a lanho carlaza qua Eliana
val conla vardade a quam asta por lraz da ludo isso, dapois disso ludo fui
procurado por pessoas da confianga do Prafailo Rubarci qua ma ofaracaram
cargos a dinhairo para au votassa am favor do Rubarci no procasso, mas clissa
qua iria analisar 0 procasso com isangao sam intarassa, nao vou citar noma
aqui da quam ma procurou la na minha fazanda para ma ofaracar cargos uma
ou duas sacralarias a dinnairo, nao vou citar agora porqua 0 momenta nao a
asse mas sa for praciso sannor prasidanla citarai a tanno prova, digo qua
nunca fiz nam tanho iniancao da fazer qualquar coisa arrada tanno dazassata
anos de Jaguara a lodos sabam da minha condula a honaslidada, au com
raspailo quaro dizar a iodos vocas qua au nao tanno nada contra 0 Prafaito
Rubarci a nam com as saus sacralariados sac lodos maus amigos mas as
danuncias qua aqui sa anconlra nasta Casa nao a a danuncia qua au cilai

pd -. : <K‘~-J - ' '_i’-/’ _>-\__,-
...

\
' 1



L

L.

naquala audio naa poda prasta atangaa sac tados intallganta, vac var qua 0
audio qua au cilai la foi da caminhaa da amprasa qua trabalnava prastava
sen/igo pra Prafaitura a da dinhaira qua tinha dapositado a aqui au sou bam
claro qua foi canvarsa qua dissa qua auvi dizar, assa fala agara qua foi aitada
da mim qua asta mastrando ai nas audios pala intarnat isso a dasda da julho,
naa a da agora nao, mais daixaram a opon‘unidada agara au naa sai quam sara
qua asta por tras dissa ai, mas vacas saa a julza dasta cidada vacas vai a
julgar quam a qua asta por tras dissa, tam audios saindo ai pela intarnat da
pessoas comantanda, falanda porqua qua fizaram isso comigo, sa au liver uma
assunta para convarsa sabre politica au astratagia da politica au coma
varaador sannora a sanhoras au vou procurar o mau assessor au minha
assassora para canvarsa comigo masmo, au naa vou dirata na intarnat naa,
agora au gastaria da fazer uma pargunta porqua qua a minha assassora, qual
foi a intarassa dala da pagar um audio da aonvarsa minha cam ala, sara qua
qual foi o intarassa dissa tudo, sara qua so por causa qua ala dasistiu da ma,
porqua no dia am qua ala pediu pra sai do cargo, au nao sabia qua ala tinha
padido o cargo, au ahaguai aqui na Camara no dia a ala la tinha dado baixa no
cantrata dala, antao ala foi muita influanciada pra hoja asta nassa situagao, au
paso dasculpa ao aidadao da Jaguara palas minhas pranunaias, minhas faias,
as vazas coma au astava falando diratamanta cam minha assassora qua
aquala fala ara fala da duas pessoas so, era uma fala antra au a ala, a ai au
pasa dasculpa por assa audio foi pra intarnat a all au fala algumas palavras da
mal gosto pras pessoas, antaa au passoa dasculpa a saaiadada nassa santida
mas naa tira nada da fala qua au dissa ali nao astau aqui falanda qua o
procasso qua asta ocorrando contra a Prafalta tam nada havar com aquala
audio qua au falai, au falai no audio do caminhao qua asta ai para sar
axpladido a au daixo quiata, naa quaro fala nassa assunto, agradaca a
aportunidada. 0 Vereador Domingos Savio Pinto Martins usou a palavra
dizendo: Sannar Prasidanta na vardada isso a prasanoa da tantas pessoas, da
tantas lidarangas intarassadas raaimanta no bam camum da tados as
muniaipas assa prasanga _ia a alga maraanta nasta Casa dasda o iniaio dassa
lagislatura qua ja asta prasta a fazer um ana, antao au acho imponanta
raalmanla a prasanga da todas am tadas as sassoas sampra qua passival
porqua aqui a qua saa tragadas, aqui qua saa discutidas as dastinas da cada
cidadao, as dastinos do nassa pava a imparlanta qua acompanhamos, a nasta
noita dapois da tar passado pela longa rauniaa da CPl a parli das 14 (quatarza)
horas da hoja nasta noite astamos aqui novamanta para dirigir a nassa palavra
a podam tar cartaza am mamanto nanhum nos quaramas palamizar nos
quaramas agradir, atacar ninguam mas nos nao padamas da forma nannuma
nos calar dianta das acantaaimantos da nassa Municipio, a foi bam qua haja sa
ancarau asta CPI, a sa ancarau a naa vamos discutir agara porqua nao a o
momenta, mas sa ancarrou da forma lamantaval, da uma tarma muita trista
porqua acantaaimantas gravlssimos ocarraram no dasvio da racursos pubiicas
do municipio a naa sa viu ninguam lavantar nada, criar CPls para apurar nada,
a impon‘anta qua voltamas ao iniaio dasta lagislatura, maus caras calagas
varaadaras, cidadaas a cidada qua aqui astao, no iniaio dasta lagislatura nos
aqui, au qua nao sou de fazer muita raquarimanta coma dizam, naa sou da
fazer muita indicagrao porqua au acho qua tuda naa passa da damagogia
porqua o Prafaito saba qual a a fungao dala, naa preciso asia aqui indicanda
qua tam qua calga uma rua, claro padamas tambam asta fazando isso mais
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muitas vazas fazarnas indicagoas aqui qua nae vao sar raalizadas ate pela
situacaa real das finangas do municipio, fui ate criti'cada apresantei poucos
prajata coma o varaadar pada aprasanta o prajato, varaadar faz indicacao, faz
padido ao prafaita, atenda isso atenda aquilo, na vardada au vim para asta
Casa com outro abjativo nae foi so da apresantar prajetos, foi da axarcar na
intagridada, axarcar fielmante o mandate qua a pave ma dau para vir pra ca, foi
para vigiar, foi para fiscalizar sabre tudo as ates do Prafaita a eu sabia qua
Prafeito qua au astava tendo qua fiscalizar a no comago dafandia aqui algumas
bandairas, dafandia aqui o pagamanto da uma difarenga salarial dasda 2014
(dais mil a quatarze) das nassas agantas da saude qua sofram par ai cam a
diferanga salarial dasda 2014 (dais mil a quatorza) sam racaba a agora cam o
Prefaito Rubarci canaluimas a foi nagoaiada a alas deveram racaba am tras
parcalas ala o final da dazambro assa difaranca, dafendamas aqui sam fazer
nanhum alarme sam fazer nanhum raquarimanta, a davo dizar qua defendamas
junta com Bilim, voca a um varaadar atuanta, dasculpa voca astava nasta luta
com a genta, dafandamos o passe esaalar para o astudanta de nivel superior,
dafandamos as racursos para a ascala Familia, ascala da Familia Agricola uma
ascala importantissima deste municipio qua trata a qua auida a qua aduca o
filno do trabalbador rural, o filno do maaira do pequano praprietaria astavam
naganda no iniaio assa varba no iniaio desta ano a nos lutamos por isso
tambam astava la o Bilim au lambra tambam da varaadora Penna qua astava,
um dia na rauniaa atenta a quarando qua isso acontecessa em fim varias
autras tantativas nos fizamas naquala parioda mas nada dissa nos
cansaguimos com o Prafaito enquanto ale estava no exarcicio a todos nos
sabamos qua eu fiz aqui um pranunaiamanto sa au aa ma angano no dia 14 ou
17 de abriu alguns dias dapois do afastamanto do Prefeito Rogerio Faitana eu
dissa aqui qua nos aguardariamos, as acoas dasanvalvidas pela justice dasta
estado cam ralagao a tudo aquilo qua foi danunciado qua astava acontecando
no municipio a nos aguardariamos porqua a procasso tramitava am sagrado de
justiga coma ate hoja tramita a aganta nao saba raalmanta a qua asta
aaontecando nassas processes, mas a ganta saba de uma coisa qua daquelas
agoes da libaragao arremata contra o Prefaita afastada Ragério Faitana,
daquelas oparagaas _ia existem sais agoas, tras criminals qua corram na
sagunda Camara criminal do Tribunal da Justiga a sagunda ja chagou no nassa
aanneaimanta qua a gente passa saber a genta nae saba a qua asta la dantro,
mas val saba tambam, mas tras aaaes da lmprobidada Administrative com
ralagao aos mesmos fates ahagararn agora aqui na Cam-area do Jaguaré 0
ll/linistario Publico acaba da da entrada da mais tras agaas e pasmam sanhores
nao vao para por ai essas acaas pela a qua astamos vando a dasbravamanto a
gravissimo o qua sa tam para sa apura ainda e coisas das mais absurdas qua
padamas imaginar a isso nae a da hole qua acanteca no Municipio da Jaguara
a au sai qua falanda dassas coisas eu ja camago a sar intimidada, ja tern ate
CPl contra mim tambam nao a so Rubarci nae, au tambam tanho mais au vou
responder, ja dissa qua vou responder com tada saranidade mas o qua au
quaro dizar e qua nae padamas asta Casa sanhores varaadaras, sanhor
presidanta nos aqui somos lagisladores, nos somos fiscalizadares a nos
julgamos tambam a prefeita aqui nos tamos a fungao de juiz e dantra poucos
dias iramos julgar 0 procasso do Prefaita Rubarci Casagranda a na fungao de
Juiz acima da tudo nos tamos qua entendar uma coisa nos nae padamas tar
dais pesos a duas madidas, pra um facbamas as alhas apasar da tada a
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roubalhaira qua asta ai no Municipio fachamas as olhos, a pra outro a ganta
abra a olho dasta tamanho a muitas vazas pensando am santar naquala
cadeira la, a aqui é qua more o parige dais pesos e duas madidas, para
Rogerio Faitana nanhuma palavra sa quar aqui cam tudo aquilo qua nos ja
sabamas dale e qua asta acentacendo no Municipio e para Rubarci au nae vou
dizar qua saja um santa, tam dafaitos a pacadas came au, coma qualquar um,
a quam a qua nae tam, a quam a qua nae arra dantro de uma Prefaitura qua
asta tada viciada, qua asta tada corrampida ande nam ala sabe aonde pisa de
tanta ganta e traindo a muitas acusaeaes qua nos vimos aqui nae saa davidas
por ala, alias au vi qua ala nae consagua administrar a Municipio qua astao
cam aspadas para tada qua a lado, entaa Rubarci qua nae a um douter, nae a
um especialista am leis, am administragao publica a um trabalhador, a um
nomam da raga, a um homem agricultor, simples, humilda mas um homem
digno a de uma familia digna coma tedas as autras farnilias de Jaguaré, a
familia Casagranda a uma familia qua mareca raspaita e eu vi qua faltaram
muita com o raspaita para com a passoa do Ruberci, para com a familia dale a
muita mais grave para com a espasa de Ruberci uma mulhar doante, idosa
cam 64 anos de idada, uma rnulhar paraplagica qua asta em uma came ou
cadeira de redas, a case dales foi invadida porqua nae sa sabia qua a mulner
asta doanta am aima da uma cama, a mulher foi socorrida pela medica
imadiatamanta passou mal, a CPl poda tudo sanhor presidanta mas nae poda
fazer essas tipas da coisas nae, a CPl poda julgar, poda aaca mas nae poda
fazer asses tipas da coisas, nos nae padamas ullrapassar as barrairas da lei,
nos nae padamas usar a lei pra usar pra um a nae usar pro outro, nos tamos
qua serjuste com tudo, nos tambam tamos nassas defaitos, nos tamos qua sar
justo, antae sanhor presidente, senhores varaadaras, sanbores qua aqui nos
ouvem ho_ie nesta Casa acontaceu um ate jamais vista nesta podar Ruberci
pela a qua nos vimos nae agora, heja, pale a qua nos vimos dasda qua nasceu
assa CPl Rubarcija a um hornem casado aqui nesta Casa, ja tam ate placar so
sa alguam mudar da idaia falam-sa arn 9 a 2, asta casado e ai, mas astao
casando nae o Rubarci astao casando e diraita do pave e aqui senhar
prasidenta ja tarminanda as minhas palavra o qua eu quaro dizar e no dia do
julgamenta porqua au tambam quaro axerca assa diraita de vir aqui a disautir o
procasso pento porponto a falar o qua au sinte e o qua au veje, eu quaro dizar
qua a podar nae nas parlance a tada mundo sabe dissa e podar parlance ao
pave e a am name do pave qua aqui astamos a per falar nisse nos tamos qua
dizar qua a CPl curnpriu o seu papal, canclui as trabaihos, votou urianirne OS
tras marnbres da CPl vataram pela procedancia das danuncias contra o
Rubarci a padiram a sua cassacao da mandate e nos proximas dias sagunda
asta aqui, ja um oficio do sanhar prasidente qua racebemos asta maraado para
quarta faira proxima dapois de amanna a impartante qua todos saibam qua
comparecam tera aqui a sassao de julgamento do Prafaite Rubarci
Casagranda, entao a uma sassao impartante e nos davemos ester aqui trazar
as families para var coma es nassas vareadoras vaa apreciar essas danuncias,
para var coma as veraadores vaa velar nassas danuncias, e ai sannor
prasidanta au fago aqui um padido o aficio aqui aias a canvacagaa nassa dos
varaadaras, varaadar Bilim o prafaite asta nos canvocanda para a dia 04
(quatra) de eutubra de dais mil a dazasseta, quana faira proxima, as 10 (daz)
horas da manna, senhor prasidanta as 10 (daz) horas da manna e pave nae
vem aqui nae asta tada mundo trabalhando, vamos marca para assa hararie as
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07 (sate) da noita porqua au tenho cartaza qua o Rubarci Casagranda mareca
um julgamante justa e as vistas do pave, nae vames fazer aqui nannum
julgamanta a quatra parades, vames abri o jaga au sempra digo isso aqui,
vames joga aberto afinal astamos aqui porqua e pave nos colocou aqui, sanhor
prasidenta nae daixamos qua asta sassao da julgamente, sassao historica do
Municipio nunca tave uma sassao dassa, nae assames aqui uma rauniaa a
partas fachadas praticamanta porqua 10 horas da manna bam peucas pessoas
aqui viram, coma nassa raunioas nassas sassoes saa sempra a noita e porqua
nae fazer am vaz da quarta as 10 da manna praticamanta na hora do almoca,
as pessoas astao praparando e almage am case, fazarnos a noita as pessoas
ja vem pra ca, ja jantaram vem aqui assistir esse julgamento, entaa sao essas
as minhas palavras eu face esse apalo para qua nos possamos fazer a
julgamente do Ruberai Casagranda da femia bam aberta a alara a cam a
participacao da todos. O Vereador Robson Grebério usou a palavra
dizendo: Sannor Prasidanta, ja qua a colaga Savio tocou no assunte sabre a
eficie eu queria quastienar tambam alguma coisa duas situagoes, uma a qua
aqui estar dizenda e qua a ganta asta sande cenvoaado para aaempannar a
procasso, au ache qua a ganta a juiza a a ganta tam qua julgar na, a a outra
situacao a qua em tempo racorda come qua o prasidenta ja sabia do rasultada
da votagae da comissao sa ainda nae tinha lida, um minute dapois da sassao ja
tomes cenvoaado, e coisas qua fazam a ganta duvida da ocasiae a real a asta
aqui fiimado nas cameras a hora qua fames aonvocados aqui dantro, tinha um
minute qua tinna aaabado a sassao, entaa ala ja sabia o rasultada da comissao
sam lar, isso faz a ganta var a situagao, a outra situagao qua eu asteu muita
trista nae so pela dasanrola dassa CPl por au tar daclarado apoio ae Rubarci a
vi nale a passoa qua queria fazer o bam para o municipio, mas o mais trista no
mau caragae sincaramanta a tar ouvida o qua au auvi minutes antes dassa
sassao de noja uma pessoas qua au raspaita, qua eu admire acima da tudo sar
colaga varaadora a sar a minha tia tambam, da tar falado qua au volume me
arrapander da tome assa decisae, da sar sazinhe nassa dacisao e qua dissa
pra ala foi e saguinte au nae tanho made da vetar sazinho nae, qua eu asteu
sozinhe aqui, au nae sai o vote do colaga Savia ainda porqua au ja daclarai o
mau vote, agora la fora au sai qua tam muita ganta comigo, entaa eu nae tenho
made, porqua se au vou vota, eu vou votar contra assa cassagao eu tenno
carteza qua muita ganta vai sar aa mau favor la fora, a nalas qua au davo a
minha satisfagao; 0 Vereador Jorge llllerale usou a palavra dizendo:
Senhar Presidents, au nam iria fazer 0 use da palavra nae da fala, mais um
pouco me tocau au vajo qua do lado, na vardada a ganta tam qua fazer a
balanga num e isso, came asteu dafendendo tanto administragaa do Ruberai eu
tambam defende o name do Rubarai, so ache qua o Rubarci foi mal
assassorado dasda do iniaio, porqua au nunca chamai a Rubarci da ladraa, au
nunca cnamei ninguam da familia dala da ladraa, nunca enamel nenhum nabre
colaga varaadar da ladraa au fui tachade coma vagabunda e na vardada nas
somos tachados coma ladraa no procasso da justiga contra o varaadar isso me
deixa indignado realmanta, mas em memento algum chamei alguam da familia
Casagranda da bandido eu ladraa qua saja, porqua nos astamos sande
taahada na rua coma bandido, ladraa tada mundo canhaca cada um daqui da
Jaguaré, cada varaadar dassa, tenha cartaza qua no julgamanto final com
aartaza val sim sair quam sao as vardadairos hemans da bam qua quaram
raaimanta aiavancar assa municipio porqua nas ascuras qua asta senhar
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presiolente nao poda ficar mais. O Vereador Presidente Joao Vanes dos
Santos usou a palavra dizendo: Antes ole encerrar essa Sesséo eu queria
fazer as ponderagoes porqua o mau nome foi citado indiretamente, prime-iro
iugar quam acompanhou a sassao aqui hoje durante o dia viu que o voto iido
peio reiator da comissao Gustavo Sossai demorou mais de uma hora e meia e
se aiguérn atentar pro cietaihe no primeiro item foi dado o parecer pela
aceitagao da danuncia entao tendo em vista ao primeira item, porqua se o
primeiro, segundo, terceiro, quarto e todos fossem absoividos eu nao ia manda
fazer os oficios néo mas reairnente como no prirneiro eie foi concienado eu
mandei fazer os oficios, mas nao teria nenhum probiema se a comissao til/esse
rne adiantado, nao vejo nada de errado nisso, mas se vocés verem as irnagens
vai var que depois eu charnei o Roger aii e mandei fazer os oficios, pode pegar
as imagens, a outra coisa que eu quero dizar ao vereador Savio Martins que
esse discurso bonito qua eie tam todo mundo fa conhece mas so que o
descrédito da popuiacao jamais vai ouvir essas paiavras bonitas, jamais vai
ouvir porqua na CF’i nos vimos que um item que foi citado o veraador Sal/io
quando era Prefeito pagou R$600.000,00 a uma empresa e o noje 0 municipio
vai ter qua paga R$4.000. 000,00 e eie asta responds-ndo por isso na justiga,
isso eie nao quar faiar aqui nao, e tem mais acesse 0 site 0 TJ e oihe ié
quantos processos o nobre coiega vereador Savio Martins esta respondendo,
inciusive dois por denunciacéo caiuniosas e vai ter mais, aiém do mais eu
queria faia uma coisa aqui na iegisiatura passada vocé e a esposa do Savio
estava aqui, Francisco estava aqui por que vocés nao denunciaram Rogério, eu
queria faiar também Magaihées que vocé foi homem para subi naqueia tribune
ali. Vereador Savio, vereador Bilim vocés fizeram um requerimento para mudar
o norario da sassao so queria fazer uma ponderagao e gostaria qua me
entendesse, cada vereador vai ter direito a quinze minutos, a defesa tern direito
a duas horas, cada vereador que pedi pra ier aiguma pega tam o o'ireito, entéo
a sassao vai so estender ate a noite, entao a sassao vai sar mantida para o
norario de 10 horas, para terminar eu gostaria do dizar o seguinte Magaihaes
mesmo diante de toda diversidade eta teve a coragem de subi aii e expiicar
agora na sassao passada quando foi feita a danuncia contra o vereador Savio
qua eu fiquei esperando qua vossa exceiéncia fosse da o esciarecimento pro
povo, e pra termina gostaria de dizer pra toda popuiagéio de Jaguaré aqui tam
pessoas, pais do famtiia, pessoas com responsabiiidade que vai sabe, ja tem
dois votos adiantado agora dos demais ninguérn vai adianta o seu voto porque
cada um vai votar com sua consciéncia e eu tenho certeza aiém do mais 0 que
a gente ouve por ai outro dia o Tiao Soprano que o Savio faiou com ete que
saia num dia e voitava no outro o Tiao Bettin a rnesma coisa, entao nao precisa
se preocupa, parece que asta tudo arranjado. Nao tendo mais nada a tratar,
declaro encerrada esta Sessao, e nao havendo mais nada a registrar, eu
Secretario lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o Presidente,
juntamente com local e data. Sala das Sessoes da Camara Municipal de
Jaguaré, aos dois dias do més de Qutubro do ano dois mil e dezessete
(02/1012017). / x“
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